
 

 

 
Tájékoztatás kivételes Erasmus-terv frissítésről 
 
 
Az Erasmus-akkreditáció egyik fontos előnye, hogy folyamatosan tudnak projekteket megvalósítani az 
intézmények az Erasmus-tervben meghatározott célok elérése érdekében, így a célokat is hosszabb távra 
határozták meg az intézmények az akkreditációs pályázatukban (KA120). Az Erasmus-terv kötelező 
frissítése az akkreditáció egy olyan állomása, ahol az intézmény aktuális igényei és az eddigi tevékenységek 
figyelembe vételével szükséges átgondolni az Erasmus-terv céljait. A folyamat során szükséges azt is 
meghatározni, hogy milyen időszakra (2-5 év) vonatkozik a frissített Erasmus terv. Az Erasmus-terv kötelező 
frissítésére akkor kerül sor, amikor az előző Erasmus-terv időszaka lejár, erről a Nemzeti Iroda értesíti az 
érintett intézményeket. 
 
Kivételes esetben ugyanakkor előfordulhat, hogy az akkreditált intézmény az Erasmus-terv lejáratát 
megelőzően módosítaná az abban megfogalmazott célokat, mert az intézmény működésében, igényeiben 
olyan rendszerszintű, jelentős változások merülnek fel, amelyek hatással vannak az Erasmus-tervre is. Ilyen 
például, ha az intézmény több különböző intézményre válik szét, összeolvad egy másik intézménnyel, vagy 
ha az egyéni akkreditációt konzorciumvezetői akkreditációra módosítaná. A módosításoknak minden 
esetben illeszkedniük kell az intézmény igényeihez, céljaihoz és az Erasmus+ program szabályaihoz. A 
kivételes Erasmus-terv frissítésekre vonatkozó igényeket a Nemzeti Iroda elutasíthatja, amennyiben azok 
nem megfelelően alátámasztottak. 
 
2024-ben kivételes Erasmus-terv frissítésre 2024. március 12-ig az akkreditált intézmény hivatalos 
képviselője vagy hivatalos akkreditációs kapcsolattartó nyújthat be kérelmet a Nemzeti Irodához email-
ben, a mobilitasi.csoport@tpf.hu email címen. A Nemzeti Iroda a kérelmet elbírálja, pozitív elbírálás esetén 
elindítja az Erasmus-terv frissítési folyamatot, és értesítést küld a részletes technikai tudnivalókról. 
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